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Βραδιά γευσιγνωσίας ελληνικών κρασιών υπέρ του 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ διοργανώνεται στη Νέα Υόρκη 
To New Wines of Greece σε συνεργασία με το Friends of Boroume 
διοργανώνουν μία ιδιαίτερη βραδιά γευσιγνωσίας ελληνικών κρασιών στη 
Νέα Υόρκη στις 13 Μαΐου στο City Winery. Όσοι παραβρεθούν θα έχουν τη 
δυνατότητα να δοκιμάσουν κρασιά από 50 διαφορετικά οινοποιεία καθώς και 
να γευτούν εδέσματα των 10 καλύτερων ελληνικών εστιατορίων της Νέας 
Υόρκης και να γνωρίσουν τον σεφ οικοδεσπότη της βραδιάς τον Michael 
Psilakis. Τα έσοδα της βραδιάς θα διατεθούν στην οργάνωση Friends of 
Boroume τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό φίλων του ΜΠΟΡΟΥΜΕ που έχει 
ιδρύσει το ΜΠΟΡΟΥΜΕ στην Αμερική. 

«Κυνήγι» μυστικής συνταγής  
στα Εκπαιδευτήρια Παλλάδιο
Το προηγούμενο Σάββατο είχαμε τη χαρά να 
οργανώσουμε σε συνεργασία με τα Εκπαιδευτήρια 
Παλλάδιο μια διαφορετική εκπαιδευτική 
δραστηριότητα για μικρούς και μεγάλους! Παιδιά, 
γονείς και εκπαιδευτικοί έκαναν μια βόλτα στην 
«αγορά» που είχε στηθεί στο σχολείο με στόχο να 
ενημερωθούν από την ομάδα του ΜΠΟΡΟΥΜΕ 

για το θέμα της σπατάλης φαγητού αλλά και να γνωρίσουν πρακτικούς και καθημερινούς τρόπους για 
βοηθήσουν στη μείωση της. 
Αφού χωρίστηκαν σε ομάδες, γονείς και παιδιά ξεκίνησαν να συμμετέχουν σε παιχνίδια και βιωματικές 
δραστηριότητες προκειμένου να βρουν ποια είναι τα συστατικά και η «μυστική» συνταγή που θα έπρεπε να 
ετοιμάσουν στο τέλος της δράσης.
Παιδιά, γονείς και εκπαιδευτικοί του σχολείου πέρασαν αρχικά από το σουπερμάρκετ, όπου έμαθαν πως η 
σωστή ανάγνωση της ετικέτας ενός τροφίμου μπορεί να συμβάλλει στη μείωση της σπατάλης των...
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Νέα προσφορά του Ομίλου Εστίασης GOODY’S| EVEREST
Μία νέα προσφορά, δεχθήκαμε στο ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο πλαίσιo της 

συνεργασίας μας με την εταιρεία του Ομίλου Goody’s Everest. H εταιρεία ήρθε σε επαφή μαζί μας για να 
προσφέρει 14.000 τυρόπιτες και σπανακόπιτες. Τα προϊόντα βρίσκονταν στις εγκαταστάσεις της εταιρείας 
στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. Αναζητήσαμε τους κοντινότερους φορείς με δυνατότητα να 
παραλάβουν και να συντηρήσουν τα προϊόντα προκειμένου να προσφερθούν...

Η Γαλλία απαγορεύει στα σουπερμάρκετ να πετούν 
φαγητό | Άρθρο από το in.gr
Στο πλαίσιο της προσπάθειας για μείωση της σπατάλης τροφίμων, το 
γαλλικό κοινοβούλιο ψήφισε ομόφωνα να απαγορευτεί στα μεγάλα 
σουπερμάρκετ να καταστρέφουν ασφαλή τρόφιμα, και τα υποχρεώνει να 
δωρίζουν το περίσσευμα σε φιλανθρωπικές οργανώσεις ή να το στέλνουν...

ακολουθήστε μας στο facebook :)
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Το MARATHON TEAM GREECE της 
Μαρίας Πολύζου στηρίζει τους 
σκοπούς του ΜΠΟΡΟΥΜΕ  
«Μπορούμε!» φώναξαν με μία φωνή τα μέλη του 
Marathon Team Greece της Μαρίας Πολύζου την 
Κυριακή 24 Μαΐου σε αγώνα δρόμου που διεξήχθη 
στον Άλιμο Αττικής. Συγκέντρωσαν τρόφιμα 
όπως  αλεύρι, σάλτσα ντομάτας, ρύζι, ζάχαρη και 
ελαιόλαδο, τα οποία μέσω του ΜΠΟΡΟΥΜΕ...

Η ομάδα του «ΜΠΟΡΟΥΜΕ»  
στο MyStudentpass.gr
Μέσα από τις δράσεις του «ΜΠΟΡΟΥΜΕ» 
δημιουργείται ένα νέο κοινωνικό κίνημα, μέσα από 
το οποίο δεν πάει μπουκιά φαγητού χαμένη! Το MyS-
tudentpass.gr μίλησε με την ομάδα του boroume.
gr, οι οποίοι μοιράστηκαν μαζί μας τις ιδέες τους, 
τα οράματά τους, τα προγράμματα τους, ενώ μας 
ενημερώνουν για το πώς μπορούμε εμείς να τους 
βοηθήσουμε!...

https://www.facebook.com/Boroume?fref=ts
http://www.boroume.gr/marathon_team_greece_alimos/
http://www.boroume.gr/mystudentpass-gr/
http://www.boroume.gr/gallia-supermarket/
http://www.boroume.gr/goodys_everest/
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Οι νέες ανάγκες για τρόφιμα  
του παιδικού σταθμού  
“Φίλοι του Παιδιού” 
Ο παιδικός σταθμός “Φίλοι του Παιδιού” που 
εδρεύει στο Μεταξουργείο, φροντίζει 33 παιδιά 
άπορων οικογενειών και ανύπαντρων μητέρων. 
Τα παιδιά, ηλικίας 2,5 έως 6 χρονών, παραμένουν 
στο σταθμό Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 
7:00 έως 16:00 και παρακολουθούν πλήρες 
πρόγραμμα απασχόλησης. Στα παιδιά προσφέρονται 
καθημερινά γεύματα που μαγειρεύονται στο...

Ta Ελληνικά Ταχυδρομεία προσέφεραν 
φαγητό μέσω του ΜΠΟΡΟΥΜΕ 
Μετά την ολοκλήρωση μίας ημερίδας για την 
κοινωνική οικονομία που διοργάνωσαν τα ΕΛΤΑ 
στο Μουσείο Μπενάκη (κτήριο οδού Πειραιώς) 
την Πέμπτη 30 Απριλίου, απευθύνθηκαν στο 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ για να προσφέρουν το περισσευούμενο 
φαγητό από την εκδήλωση. Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ 
συντόνισε την προσφορά του φαγητού στο συσσίτιο 

του «EQUAL SOCIETY- Κοινωνία Ίσων Ευκαιριών» στην Ακαδημία Πλάτωνος. Το συσσίτιο καθημερινά 
υποστηρίζει 100 άτομα. Ευχαριστούμε τα Ελληνικά Ταχυδρομεία Α.Ε για την υποστήριξη του έργου μας.

To eating Athens διαδίδει το μήνυμα 
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ
To μήνυμα “καμία μερίδα φαγητού χαμένη” 
υποστηρίζει η ομάδα του eating Athens στους 
περιπάτους γευσιγνωσίας που διοργανώνει 
στην πρωτεύουσα. Οι γαστρονομικοί περίπατοι 
διεξάγονται στο κέντρο της Αθήνας και 
απευθύνονται σε όσους ενδιαφέρονται να 
γνωρίσουν ποιοτικά και γευστικά προϊόντα από 
όλη την Ελλάδα. Σκοπός των διοργανωτών είναι 
να μυήσουν τους Αθηναίους σε μία διατροφή που 
περιλαμβάνει ελληνικά παραδοσιακά προϊόντα...

Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.
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ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση
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